
ΘΕΜΑ  1

Α. Σε καθεμία από τις παρακάτω προτάσεις να επιλέξετε Σωστό (Σ), αν η πρόταση που διατυπώνεται

είναι σωστή και Λάθος (Λ), αν η πρόταση είναι λανθασμένη.

α) Για οποιουσδήποτε πραγματικούς αριθμούς α ,β ≥0 ισχύει ότι √α+ β=√a+√ β .

β) Για οποιουσδήποτε πραγματικούς αριθμούς α ,β  ισχύει ότι |α+β|≤|−α|+|β|.

γ) Κάθε ευθεία η οποία έχει θετική κλίση, σχηματίζει με τον άξονα x ' xοξεία γωνία.

δ) Η εξίσωση  x3=−8 είναι αδύνατη στους πραγματικούς αριθμούς.

ε) Αν είναι αβ>1, τότε θα ισχύει αναγκαστικά α>1και β>1.

(Μονάδες 15)

Β.  Δίνεται  η  εξίσωση  a x2+β x+γ=0 , α ≠0 . Αν  έχει  δύο  πραγματικές  ρίζες  x1 , x2,  τότε  να

αποδείξετε ότι το άθροισμά τους είναι ίσο με x1+ x2=
−β
α
.

(Μονάδες 10)


